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BŐVÜLŐ KERÉKPÁRÚT-
HÁLÓZAT
 -
Lakossági szavazás alapján fejlesztjük 
a Klapka utcai kerékpáros közlekedést, 
méghozzá azon a nyomvonalon, amelyen 
a megvalósítás csak néhány fa kivágásá-
val jár. Az új szakasz biztonságosabbá te-
szi a közlekedést a Dunakeszi Diáknegyed 
és a városközpont között. A fejlesztés célja, 
hogy még élhetőbbé és kerékpárosbarát-
tá váljon Dunakeszi.

TELJES HOSSZÁBAN ÚJULT 
MEG A KOSSUTH LAJOS UTCA
 -
Országos problémára helyben kerestünk ismét 
megoldást: megállapodtunk a Magyar Közút Zrt-
vel, együttműködésben rendbe hozzuk a Kossuth 
Lajos utca fennmaradt szakaszait is. Biztosítják az 
aszfaltot, és segítenek a forgalomterelésben, de a 
gépeket, munkaerőt és kivitelezést Önkormány-
zatunk finanszírozza. A munkálatok alig 1 hónap 
alatt be is fejeződtek, már a Kossuth Lajos utca 
teljes hosszában felújított útvonalon közlekedhe-
tünk. Köszönjük Tuzson Bence országgyűlési kép-
viselő úrnak a közbenjárást.



INKUBÁTORHÁZ 

Pályázati támogatásból kapott új funkci-
ót az Alagi úti elhagyott édesipari gyár-
épület, inkubátorházként került vissza a 
város vérkeringésébe. A Széchenyi Terv 
Plusz programban rehabilitált ingatlan-
ban 20 iroda, 2 tárgyaló, 12 raktárhelyiség 
és kiszolgáló helyiségek állnak az induló 
vállalkozások rendelkezésére, amely jó 
indulási alap a jelentős fejlődési potenci-
álú cégek számára a hosszú távú, sikeres 
működéshez. Az inkubáció eredménye-
képpen növekszik a hosszútávon műkö-
dő vállalkozások száma, mely hozzájárul 
a növekvő foglalkoztatottsághoz és a he-
lyi gazdaság erősödéséhez.

Az üzemeltetést, iroda- és tárgyalóbér-
lést a Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
tartja kézben, az inkubációs program-
ban való részvétellel kapcsolatban őket 
kereshetik az érdeklődők.

Kikre vonatkozik a lehetőség?
A 3 évnél nem idősebb vállalkozásokra, 
amíg meg nem erősödnek, de legfeljebb 
5 évig erősödhetnek itt.

Pályázat főbb adatai

Kedvezményezett neve: 
Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft.........................................................................
Fejlesztés tárgya: 
Inkubátorház kialakítása Dunakeszin........................................................................
A szerződött támogatás összege: 
400 000 000 Ft........................................................................
A projekt azonosítószáma: 
TOP_PLUSZ-1.1.1-21-PT1-2022-00009
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VÁROSLIGET ÉPÜLHET 
A REPÜLŐTÉRNÉL 

A dunakeszi repülőtér mellett új, család-
barát szabadidőpark, a Dunakeszi Város-
liget kialakítását tervezzük! A sportrepü-
lés zavartalan maradna, miközben a liget 
játszóterekkel, pumpapályával, OCR-pá-
lyával, futókörrel, piknikparkkal és gazdag 

zöldfelülettel várná a városlakókat. Első lé-
pésként a pumpapálya épül meg, amely-
hez az Aktív Magyarország államtitkárság 
nyújtott támogatást. Ön is javasolhat, mit 
látna, használna szívesen a tervezett vá-
rosligetben.

ÁPOLT HAGYOMÁNY: 
EGÉSZSÉGÜGYI 
SZŰRŐNAPOK 
A DUNAKESZIEKNEK 

Fontos változás történt április 1-től a 
szemétszállítás területén. A Rév út-
tól északra eső területen a Dunake-
szi Közüzemi Nonprofit Kft. áprilistól 
nem hétfőnként, hanem kedden-
ként szállítja le a kommunális hul-
ladékot, csupán a Mozaik köz és a 
Forrás dűlő a kivétel, ahol maradtak 
a hétfői alkalmaknál. A szelektív el-
szállításában nem történt változás, 
az maradt továbbra is hétfőn.
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MEGBECSÜLJÜK 
ÉS KIEMELJÜK 
KIVÁLÓSÁGAINKAT

Március 15. Dunakeszin nemcsak nemzeti, 
hanem városi ünnep is. Ilyenkor adjuk át a 
kitüntetéseket mindazoknak, akik hosszú 
évek óta rendületlenül dolgoznak a telepü-
lésünk előremeneteléért, az itt élők lehe-
tőségeinek szélesítéséért, az értékterem-
tésért. Idén 11 ilyen nagyszerű dunakeszi 
lakostársunk vehetett át kitüntetést:

Dunakeszi Város Közbiztonsági Díj - Papp József, a Dunakeszi Polgárőrség 
alapító tagja
Dunakeszi Város Sport Díja - Stefán Ildikó, a Harcművészeti Központ vezetője
Dunakeszi Város Közművelődési Díj - dr. Kerekes Dóra helytörténész
Dunakeszi Város Közszolgálati Díj - Szabóné Ónodi Valéria, a DÓHSZK vezetője
Dr. Bayer Emil-díj - Szumega-Kovács Szilvia védőnő
Dunakeszi Város Pedagógiai Díj - Szabóné Forgács Gabriella tankerületi 
igazgató asszony
Zöld Dunakeszi Díj - Tóth Eszter főkertész
Dunakeszi Városért plakett - DunArt Képzőművészeti Egyesület
Dunakeszi Városért Díj - Kárpáti Zoltán Radnóti Miklós Gimnázium 
igazgatóhelyettese közszereplő testvérvárosi kapcsolatokért felelős volt 
önkormányzati képviselő
Díszpolgár - Vetési Imre, a Dunakeszi Polgár főszerkesztője
Díszpolgár - Szijjártó Péter külgazdasági- és külügyminiszter

A helyi bölcsődék nemcsak biztonságos 
és szeretetteljes környezetet biztosítanak 
a gyermekek számára, hanem szakmai-
lag is példamutató intézmények. Ez nem 

véletlen: a nevelőink elhivatottak, folya-
matosan képzik magukat, és minden nap 
azon dolgoznak, hogy a rájuk bízott apró-
ságok harmonikusan fejlődjenek, játszva 

Nélkülük nem lenne ma Dunakeszi az egyik legismertebb 
és legvonzóbb település az országban.

Gál Erzsébet

Lukács Ágota
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tanuljanak, és boldog, kiegyensúlyozott 
gyermekekké váljanak. Őket is minden 
évben ünnepeljük, idén Lukács Ágota, a 
Napsugár Bölcsőde munkatársa lett az év 
kisgyermeknevelője.

Fontos ünnep városunkban a pedagógus-
nap is, hiszen csaknem 1000 pedagógus 
formálja nap mint nap a jövőt türelemmel, 
szeretettel és szakértelemmel városunk-

ban. Ilyenkor adjuk át a miniszteri és tan-
kerületi elismeréseket, a színes diplomá-
kat és a Lenau-díjat… és természetesen az 
év pedagógusa városi díjakat:

A Kőrösi iskola Böbe nénije, Gál Erzsébet 
hivatástudata, empatikus nevelői kész-
ségei, energikus, újító tevékenysége, a 
diákok magyarságtudatának ápolása és 
erősítése révén méltóvá vált arra, hogy 

a Dunakeszi Tankerületi Központ több 
alkalommal odaítélt Elismerő Okleve-
lén túl a másfél évtizedes folyamatosan 
kiemelkedő színvonalú és eredményes 
tehetséggondozó tevékenysége elisme-
réseként megkapja az Év Pedagógusa 
városi díjat.

Novák Judit az Eszterlánc Óvoda nevelője-
ként nemcsak szakmai, de emberi kvalitá-
saival is kiemelkedő. Humorral teli, szere-
tetteljes nevelési stílusa minden gyermek 
és szülő szívébe belopta magát.

Ezúton is gratulálunk minden kitünte-
tettnek!

Novák Judit

Lukács Ágota

kitüntetésátadó

5

Dunakeszi Város 
Önkormányzatának 

6. sz. választókerülete



ÖNKÉNTES 
KÖZTISZTASÁGI NAP

450 önkéntes + 21 helyszín = Dunakeszi 
ismét megtisztult az illegális és az eldo-
bált hulladéktól az önkéntes köztisztasá-
gi napon. Megtisztult a Duna-part a régi 
strandtól a kutyás strandon át a Pihenő-lej-
tő környékéig, az Almás utca környéke, 
a Gyártelepi állomás, a Fenyő lakópark 
környezete, a Mosolyvár Óvoda környéke, 
Dunakeszi alsó több helyszíne, lakótelepi 
közterületek, a Játszóház ovi környéke, a 
Toldi úti Spar környéke, a Tóváros játszótér, 
a Piros Óvoda, a Fazekas iskola, a tanuszo-
da, illetve a Szabadság tér és környéke, Fő 
úti helyszínek, a védett Csikófarkas élőhely, 
a kiserdők a  Kosztolányi-Klapka utca kör-
nyékén, a Pipa utca mentén, a Penny kör-
nyéke, a Tiszti lakótelepi kiserdő, az Alagi 
majori út mentén, a Gyöngyharmat ovi és 
környéke, és a Krisztus Király iskola környé-
ke, a Repülőtéri út a Kispiacig.

Köszönjük a résztvevőknek!

ELÜLTETTÜK SZENT 
KINGA HÁRSFÁJÁT

Magyarország és Lengyelország 1000 éves, 
és Dunakeszi és Stary Sacz 17 éves barát-
ságát szimbolizálja a Keszi sétányon a 
Radnóti Miklós Gimnázium lengyelorszá-
gi erasmusos diákjaival közösen elültetett 
hársfa. Ez a facsemete annak az anyafának 
a terméséből származik, melyet Szent Kin-
ga ültetett el kolostora udvarán az 1280-as 
években, Stary Sącz-ban.

Várossá válásunk 40 éves évfordulója alkal-
mából kaptuk, mára szépen felerősödött, 
így végső helyére kerülhetett. Farkas László 
atya megáldotta, hogy megeredve gene-
rációkon át emlékeztessen majd bennün-
ket a két nemzet közötti kapcsolatra.
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KÖVESD DUNAKESZIT
A TIKTOKON!

IDÉN IS ISKOLAKEZDÉSI 
ADOMÁNYAKCIÓ

Az iskolakezdés minden családban plusz 
anyagi ráfordítást jelent évente még ak-
kor is, ha a táska vagy a tolltartó még 
tartja magát. Többeknek pedig különös 
nehézséget jelent kigazdálkodni az anya-
giakat a szükséges felszerelésre. Nekik 
együtt segíthetünk! A családsegítő köz-
pont augusztus 19-ig várja az iskolaszer 
felajánlásokat.

Leadási helyszín: 
2120 Dunakeszi, Bajcsy-Zsilinszky u. 32.

Köszönjük előre is az adományokat!
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Elérhetőségek: 
+36 27 542 800 
ugyfelszolgalat@dunakeszi.hu
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